

Город помнит

Культура. -1996.
16 нояб. - с. 7.

К 175-летию Ф.М.Достоевского

В провинциальных городках России создавались произведения, ставшие национальным достоянием. Одним из таких мест является Старая Русса.

Здесь завершился Международный фестиваль театральных спектаклей по произведениям Федора Михайловича Достоевского. 175-летие со дня рождения которого широко отмечается общественностью. Старая Русса стала для писателя местом вдохновенного творчества. Именно здесь Достоевский создавал бессмертный роман "Братья Карамазовы", писал большую часть романа

"Подросток". Благодарные потомки помнят почетного гражданина Старой Руссы. Нынешний, третий по счету, фестиваль отличался не только большим количеством участников, но и рекордным числом зрителей. Все спектакли прошли с аншлагом. А Дом-музей писателя, как рассказала его директор Вера Богданова, провел в ознаменование юбилея день открытых дверей. Горожане получили возможность бесплатно осмотреть экспозицию, значительно обновленную к событию, мимо которого не могут пройти все, кому дороги духовные традиции Отечества.

(ИТАР-ТАСС)